
【ご記入いただいた方】

　 以下、該当の□に✔、または必要に応じて記入欄へのご記入をお願いいたします。

Ⅰ　町会・自治会活動の情報発信や業務の効率化などのために、デジタル活用を進められて

 いるかについて伺います。（該当がない場合は、Ⅱへお進みください。）

① すでに活用しているものがあれば教えてください。（複数回答可）

<情報発信>

ホームページ Facebook X（旧：Twitter） 公式LINE

Instagram その他 （ ）

<町会内での連絡>

電子メール メーリングリスト LINE その他 （ ）

<オンライン会議>

Zoom LINE その他 （ ）

② 今後導入したいと考えているものがあれば教えてください。（複数回答可）

<情報発信>

ホームページ Facebook X（旧：Twitter） 公式LINE

Instagram その他 （ ）

<町会内での連絡>

電子メール メーリングリスト LINE その他 （ ）

<オンライン会議>

Zoom LINE その他 （ ）

Ⅱ デジタル活用に関する課題について伺います。

デジタル活用を進めていく上で、何が課題と感じますか。（複数回答可）

デジタル担い手不足   　  機器がない（PC、タブレット等） 通信環境が揃っていない

予算がない 役員間の意見調整 町会員のデジタルに対する抵抗感

課題は特にない □  その他（                          ） ）
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Ⅲ デジタル活用に関して希望する支援内容について伺います。

 デジタルの活用にあたり、講習会や個別相談で知りたいこと、学びたいことがあれば

その内容を教えてください（複数回答可）

スマホの基本操作 LINEの活用方法

ExcelやWordの操作方法 ホームページを開設する方法

回覧板を電子化する方法 オンライン会議（Zoom等）

SNS（X、Instagram等）の活用方法

インターネットトラブルを防ぐために注意すべき事項

町会・自治会活動へのデジタル活用の事例紹介

助成金の交付 ⇒ Ⅳに進んでください。

その他

Ⅳ  デジタル活用に関する助成金について伺います。

デジタル活用に関する助成金について、どのような費用に対する助成を希望しますか。

Ⅴ 町会・自治会活動全般の課題 ※ここから先はデジタル活用以外のことも含めてご回答ください。

① 町会・自治会活動全般について、何が課題と感じますか。（複数回答可）

役員のなり手不足 役員の高齢化 役員の負担が大きい 活動内容が慣例化している

特定の人しか参加しない、参加者が少ない 住民の関心が低い 加入率の低下

活動資金の不足 行政からの依頼が多い 課題はない

<その他の課題>

   ② 自由意見など

　 上記の他、ご意見や区への要望等ありましたら、自由にご記入ください。

   書ききれない場合は、余白をご利用ください。

以上でアンケートは終了です。ご協力ありがとうございました。

（自由記述）


